

# 《全港困左係香港人面出唔返黎 》

作者: 光復紙言

Powered by [紙言](#)

# 序章

## [ 序章 ]

二零二一年，香港特區政府面對普羅大眾強烈的反對聲音，依然執意嘗試推行一道惡法，導致憤怒的抗爭者在全港各地發起各種不合作運動，他們的行動大多是和平而理性的，惟政府依靠警察部隊暴力鎮壓的方式驅散示威者，他們任以拘捕和毆打這些表達意見的群眾，並利用親政府媒體抹黑這群人。

守護自己腳下家園的抗爭者，與拒絕接受民眾訴求的政府對抗，自此香港進入動盪時期。

期中有兩件大事令我們香港的氣氛更加不安。。。

7月1日，香港衝擊立法會事件，大家在當時發現香港政府根本沒有把示威放在眼內，一次又一次的和平示威，就算愈來愈多人來都好，也沒有任何用處，因為政府早已一意孤行，市民都這種的漠視感到不安和沮喪，而有些示威者的情緒開始難以平息。有少數示威者先把一塊玻璃幕牆破壞後，示威者開始闖入大樓做進一步的行動，經過在立法會門外多番的努力後，示威者晚上九點完全佔據立法會，破壞一些設施，並掛起殖民時期的旗幟。在示威者宣佈要留守在這裏的同時，香港的警察正準備好在午夜時的清場行動，在立法會被佔領數個小時後，香港的警方開始進行清場行動，用大量的防暴警察使用警棍和催淚彈驅散示威者。

期後香港特首在不久後便召開一場不尋常的記者會，並不斷的嚴詞遺責示威者攻入立法會的「極端暴力」行為。並沒有收回暴動一詞。。。

事後所有市民都對此事感到極度失望，在衝擊立法會一事上唯一獲得的好處就是立法會被破壞，所以政府在短期間內沒法在進行二讀三讀來強行通過條例，為市民在不幸之一唯一的大幸。。。

其實所有人都沒想過當初6月9日開始正式遊行示威要求政府撤回『逃犯條例』這一條惡法，誰也沒有想到，也沒有希望過事情發展是如此。我們只是想保護我們現有應有的保障和人身安全，但這個政府卻一直漠視我們？不過我們本來也沒有去到那麼強硬的地步，本來一切都還有餘地可談。。。但是在這件事發生後，可能我們和理非的示威者們，根本沒有辦法原諒香港政府、香港警察以及黑社會。。。

本來香港警察連續開了三十六槍一事也被這件事蓋過了，讓無數市民感到恐懼的一個晚上。。。

『元朗黑夜白衣事件』9月21日，距離港島事發區遙遠的元朗，發生了一個香港市民一世也沒辦法想像的「恐怖襲擊」。在元朗的一個車站內，市民們正在MTR上了解上環一帶的情況，或甚有些市民根本沒有政治立場，正在休閒的在回家的路上，突然有無數的iPhone透過AirDrop收到了「千萬不要途經或準備前往元朗站！！！」等的警告。但有絕大部分市民並沒有理會到警告，仍然前往元朗站，當地鐵到達元朗站時，突然出現車長宣佈本班車是最後到一班屯

門線例車，並不會再前往屯門，請所有乘客下車。正當大家旁徨打算下一步的時候，有來自下樓層的市民跑到上來，面目蒼白的說：「千萬不要到下面！！！」好危險！有幾百個身穿白衣的男子在下面追打路人！！！」場面一路陷入恐慌，本來他們首先針對身穿黑衣的行人，但慢慢變得不論任何人也圍毆，也有傳媒拍到有幾十名市民在閘口與白衣男子對峙，亦有市民用水喉射向白衣男子，但這些的白衣男子衝上前，從不同的入口追來追去。有一位媒體記者在直播時被多人圍毆，期後多處受傷送院。影片流傳出去場面讓人心痛。

亦有市民指出曾經看到有兩名警察看到場面卻轉身離去，也有市民有打999報警時，收到「怕就不要上街」然後cut線或甚沒人接聽等情況，元朗的警局也落閘，沒有任何「香港警察」到場處理，情況陷入無政府狀態。在過了接近兩小時後警察才慢慢走出來，而且在眼前經過的白衣人士，一個也沒有拘捕，完全沒有對待示威者的態度出現過！！！！香港政府也在時後過了半天有多才開記者會，為什麼衝擊立法會事件就可以立刻開記者會，今次不可以？而且否定這次的事件不是暴動？而是衝突，那為什麼我們和理非的集會就是暴動？種種的事情發展也有證明這次的「衝突」是警黑勾結，21

日這個晚上是香港最真實的夜上，我們一直也被香港的繁盛所欺騙了。。。經過這件事後香港的情況愈來愈僵硬，市民和政府之間也夾雜了黑社會，香港已經愈來愈黑暗，市民已經慢慢不能接受政府的行為，政府的手法也愈來愈不人導了。。

一切都變得不一樣了，本來一個風平浪靜的香港被政府的行政手法導致市民們的不滿，情況一直惡化蔓延，在這三個抗爭的歲月裏，整個香港的氣氛都變了。而且那一件事情發生了，讓全港市民陷入了極度不安的狀態。。。

在距離這件事後發生的第三個月，政府的傲慢處理手法和態度讓市民們無接受，加上黑社會的加入而政府卻從不盡力阻止，每一個也懼怕著他們會不會是下一個被屠宰讓事情不斷的惡化，大家也在處於不想退步的時候，自自然然這個社會就會處於一個相當不穩定的情況，好諷刺吧？身為一個香港市民，我覺得香港好危險還要好不穩定.....我相信在各位也想不透吧，一個如此繁榮的香港，一個如此成熟的社會制度會落得如此下場，就全因為一個女人，一個我們曾經以為值得相信的特首，將我們本來平凡的生活，變成這樣，變得如此團結起來，這同一時間也很遺憾，也很憤怒，也很迷糊自己到底可以做什麼阻止這個惡毒的母親.....

與此同時，香港政府因為覺得香港已經去到一個輕易無法處理的地步，去到已經是人們在街上也處處擔驚受怕，所以決定要宣布全香港暫時會罷工罷課罷市的通知，在宣布的同一天裏，天色開始變得極度惡劣，烏雲密布在天空中，狂風暴風，在這個風雨交叉的晚上，所有人都發現了一個可怕的事實，這件事讓全港所有人陷入了瘋狂。

後來烏雲密布就維持了數過小時，直到有市民發現在香港再沒有辦法接收有外界傳來的訊息，也沒有辦法把信息傳開去，大家意識到香港將面臨一場前所未有的危機。

「為什麼我的訊息發不出去？」

「噢！我也是這樣欸.....為什麼？」

「難道是政府封鎖資訊流通了？」

我們本以為安穩的世界已然崩塌離析，剩下存活在亂世中的惶恐與不安。

當籠中的鳥逐漸覺醒自己被困，漆黑的世界與交加的風雨，彷彿正在嘲諷這一切。

這是一個香港人一輩子也不會忘記的紅色暴風雨夜.....自那天開始，我們從沒有離開香港。

「這是一個香港人一世也不會忘記的紅色暴風夜。自從在那天起，再沒有任何人可以離開香港，更沒有人.....再認為香港安全。」

9月9日，這是一個香港人們都絕對不會忘記的日子。

由下星期五開始正式連載 !!!!!!!